Olasilik Calisma Kagidi-4

1. Bir torbada 3 mavi, 4 yesil ve 5 kirmizi top vardir. Torbadan gekilen top geri birakilmak
sartiyla art arda 3 top ¢ekildiginde Uglnin de ayni renk olma olasihgi kagtir?

2. Bir torbada bulunan meyvelerin % 20 si elma, % 30 u armut ve geriye kalani portakaldir.
i o . 3 . .
Bu torbadan art arda alinan iki meyvenin ikisinin de armut olma olasilig = olduguna gore, bu

torbada bulunan elma sayisi kagtir?

3. Bir avcinin bir hedefi vurma olasilig ; dir. Bu avcinin hedefi vuramama olasiligi kagtir?

4. Bir avcinin bir hedefi vurma olasilig %tUr. Bu avcl bu hedefe iki atis yaptiginda hedefi

vurma olasihgi kactir?
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5. Bir avcinin bir hedefi vurma olasilig i tur. Bu avcl bu hedefe 3 kez atis yaptiginda lglinde
de hedefi vuramama olasiligi kagtir?

6. Bir avcinin bir hedefi vurma olasilig %tijr. Bu avci bu hedefe 4 atis yaptiginda en az bir

atista hedefi vurma olasihgi kagtir?

7. Ali ve Veli'nin de aralarinda oldugu 6 kisi yan yana dizileceklerdir. Ali ile Veli'nin yan yana
bulunma olasihgi kacgtir?

8. Ali ve Veli’'nin de aralarinda oldugu 6 kisi yan yana dizileceklerdir. Ali ile Veli'nin yan yana
bulunmama olasiligi kagtir?

9. 12 evli cift arasindan secilen iki kisinin evli ¢ift olma olasiligi kagtir?
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10. 8 evli gift arasindan segilen iki kisinin evli ¢ift olmama olasiligi kagtir?

11. Bir siniftaki 6grencilerin % 30 u kizdir. Erkeklerin % 40 1 gozIikludir. Siniftan secilen bir
0grencinin gozluklu erkek olma olasiligi kagtir?

12. Bir torbada kirmizi ve beyaz toplar bulunmaktadir. Torbadaki kirmizi toplarin sayisi, beyaz
toplarin sayisinin 3 katidir. Torbadan art arda alinan iki topun ikisinin de beyaz olma olasilig

1 . . .
5 olduguna gore, torbadaki kirmizi toplarin sayisi kagtir?

13. Bir torbada mavi ve sari toplar bulunmaktadir. Torbadan alinan bir topun mavi olma

o 2 o .. .
olasilig 3 olduguna gore, mavi toplarin sayisi, sari toplarin sayisinin kag katidir?
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